

冷空气 欲擒故纵 暖湿气流 败走麦城

本周最低气温或将跌至5 以下

阅读提示

市气象台提醒,冷空气来去频繁,气温变化较大,市民要注意适时增减衣物,在预防新冠病毒的同时,也要预防流感。

□ 记者 俞文斌

本报讯 这段时间,冷暖气流在丽水上空PK,受此影响,我市的天气也是晴时雨,变化多端。根据市气象台预报,本周我市仍是晴雨相间的天气。其中,本周后期随着冷空气占据上风,全市将有一次明显的降温过程,最低气温将跌至5℃以下。

上周五,我市普降中到大雨,局部还出现了暴雨天气。监测数据显示,龙泉披云山等地24小时降水量甚至超过100毫米。周末两天,我市不少地方仍是雨水不断。

今天,雨水暂停,但气温有点低,早上最低气温只有8.5℃,预计白天最高气温也只有17℃左右。市气象台专家介绍,本周,冷空气和暖湿气流在我市上空仍然是胶着状态。其中,今天到周三,暖湿气流占据上风,气温会逐步回升。周四开始,随着新一波冷空气补充到位,气温又有明显下降,最低气温将直接回到个位数。周五,气温跌到低谷,最低气温仅4.3℃,最高气温也仅仅11.1℃。平均气温10℃不到,市民刚脱下来的棉毛裤可能又要穿回去了。

降水方面,明天开始,雨水又将返场。根据预报,具体天气情况为:3月29日(星期二),多云转小到中雨,13.1~21.2℃;3月30日(星期三),小雨,10.9~23.8℃;3月31日(星期四),小雨转小到中雨,5.5~19.0℃;4月1日(星期五),小雨转阴,4.3~11.1℃。

雨水频频光顾,很多市民家里的地上、墙上、玻璃上都出汗了,到处都变得湿答答,有一种黄梅天的味道,这是返潮现象。

市气象台提醒,冷空气来去频繁,气温变化较大,市民需注意春捂。同时,春季也是呼吸道传染病高发季,市民要根据天气变化适时增减衣物,在预防新冠病毒的同时,也要预防流感。

第十五届中国茶商大会 松阳云上香茶节 云端 启幕

云 活动展现松阳茶文化和茶科技



□ 记者 刘焯恒
通讯员 董剑辉 刘林敏 叶火香

本报讯 昨日,第十五届中国茶商大会松阳云上香茶节在云端正式启幕。松阳县人民政府副县长温小运走进直播间,为天南海北的广大网友倾情推介松阳茶产业。

中国茶商大会已经走过15年,成为中国茶事样板十佳。本届大会以松阳茶香天下为主题,囊括云系列主题活动和四大特色活动,全力突出茶人当主力、品牌唱主角、文化穿主线的概

念。作为重头戏的松阳香茶直播专场,烈儿宝贝、唐笑等头部主播与当地茶人多点位连线、多场景直播,多元化展现了松阳茶文化、茶产业和茶科技。专场活动累计在线观看人数超100万人,销售额超1000万元。

透过云端镜头,横山村的百年老茶树、百亩新茶园,大木山的万亩生态茶园、百里骑行茶道,县城的茶空间、茶文化街区以及浙江省茶树种质资源圃等一众茶业态,让广大网友充分领略到了松阳茶文旅、茶科技的独特魅力。

我市开展禁渔期专项执法行动

□ 记者 刘焯恒 通讯员 柳晓燕

本报讯 3月中旬,丽水市农业农村局执法大队联合市交通运输局执法大队村局执法大队等部门,到瓯江龙泉至云和段水域开展禁渔期执法专项行动,打击非法捕捞行为。

此次联合执法区域为瓯江流域紧水滩水库云和段和龙泉段水域,重点打击禁渔期各类涉渔违法行为,清理取缔违规网具,并检查用于交通运输、渔业养殖(捕捞)、休闲渔业等作业船舶。行动共查获诱捕网、地笼网40多具,当场放生捕捞的小鱼300多条,现场教育违法人员10人。

市区一处商住地块成功出让

该地块不实施住宅全装修

□ 记者 刘焯恒

本报讯 日前,市区紫金路与圆山路交叉口西南侧商住地块在浙江省土地使用权网上交易系统成功出让。起始价为7900万元,最终以10100万元被自然人梁静取得土地使用权。随后,丽水绿谷明珠控股集团官宣了拿地消息。

出让地块坐落于紫金路与圆山路交叉口西南侧,土地用途为城镇住宅用地、商服用地(零售商业用地、餐饮用地),出让年限为城镇住宅用地70年、商服用地40年。该地块出让面积达4060平方米,容积率为1.4-1.5,建筑密度≤25%,绿地率≥30%,建筑高度在30米到50米之间。

该地块受让后动工时间在

2023年4月1日前,竣工时间在2026年3月31日前。其中,地块住宅建筑层高不低于3.0米;高层住宅底层均应设置公共活动架空层(且层高应≥4.5米),高层住宅底层之间应采用架空公共通道相连接;配建公共机动车位不应少于住宅总停车位位的10%;机动车停车位应100%预留充电设施建设安装条件,车位深度不少于5.7米。

建设品质管控要求方面,该地块开发建设还应满足外墙1-2层外立面用干挂石材,2层以上铝板或干挂石材;门窗外窗采用断桥铝合金、中空玻璃窗;单元外门采用钢质安全防护门,设置门禁及对讲系统等多项具体要求。

值得一提的是,该地块不实施住宅全装修。

我市多个交通项目有新进展

□ 记者 俞文斌
通讯员 何希 蒋桂威 杨玄

本报讯 交通项目是市民关注的民生工程。日前,记者从市交通局了解到,近期我市多个重点交通项目持续发力,纷纷刷新进度条。

其中,青田至文成高速公路工程可行性研究报告日前顺利通过审查。该工程呈南北走向,起点在金丽温高速公路青田互通附近接金丽温高速公路,途经青田瓯南街道、仁庄、汤垟,进入文成玉壶,终点接龙丽温高速公路文瑞段文成互通并将其改造为文成复合枢纽。路线全长约52.44公里,采用设

计速度80公里/小时的双向四车道高速公路标准。

S218省道缙云方溪至青田季宅段工程线位方案论证报告日前通过审查。该项目起点位于缙云抽水蓄能电站进场道路方溪至金谷大道,途经莲都区黄村乡、缙云县石笕乡,终点位于青田县季宅乡,与高湖至黄放口公路相顺接,路线全长27.34公里,项目按二车道二级公路标准建设,设计时速为60公里/小时。

日前,G330国道缙云东渡至永康交界段改建工程下穿金温铁路工程项目(以下简称G330涉铁项目)新建溪节点的箱梁架设圆满完成,为本项目的整体贯通奠定了坚实基础。

330国道这个路段全封闭施工

为减轻拥堵现象,请过境车辆绕道通行

□ 记者 吴启珍

本报讯 昨日,记者从缙云县交通运输局了解到,330国道改建控制性工程缙云县兰口村沙田头路段,已于日前进入全面施工阶段,为确保施工期间道路交通安全、畅通、有序,将对这一路段进行交通管制。

交通管制时间为今年3月20日至7月30日,管制路段为330国道缙云县兰口村沙田头路

段。管制路段实行全封闭施工;施工期间往丽水方向车辆借用新建330国道缙云县兰口村沙田头路段匝道单向交替通行。

为减轻拥堵现象,请过境车辆绕道通行。缙云县交通运输局提醒,请相关道路交通参与者自觉服从现场管理人员的指挥,有序通行,确保安全。如遇紧急情况,请联系如下人员:朱光华(18655550011)、谢志强(17323796667)。